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ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧОЇ СФЕРИ 

У скрутний час для нашої країни, коли український народ захищає свою країну та 

демократію у всьому світі, академічна спільнота, активно здійснює волонтерську допомогу 

нашим військовим та біженцям. Проте, ми не хочемо забувати про можливість здійснення 

наукових досліджень та необхідність пошуку шляхів відбудови національної економіки в 

цілому, та розвитку спортивно-оздоровчої сфери, зокрема. Актуальність питань розвитку 

спортивно-оздоровчої сфери підсилюється також умовами пандемії COVID-19.  

Здоров’я населення нерозривно взаємопов’язано із спортом. Категорію «здоров’я» все 

частіше ідентифікують як індивідуальну, так і суспільну цінність. Здоров’я громади визначає 

її можливості соціально-економічного розвитку. Здоров’я кожного окремого індивіда впливає 

на його соціально-економічну активність. А розвиток спортивної сфери впливає на здоров’я 

населення. 

Статистичні дані дають можливість ідентифікувати зростання кількості суб’єктів 

господарювання у сфері спорту за період 2005-2020 роки. Загальна кількість суб’єктів 

господарювання збільшилась з 2005 одиниць у 2010 році до 5038 одиниць у 2019 році, або на 

3033 одиниці (251,27%) (рис. 1).  
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Рис. 1. Динаміка суб’єктів господарювання та кількості зайнятих працівників у сфері спорту 

Джерело: складено за даними Державної служби статистки України 

 

Необхідно відмітити, що у сфері спорту майже 80% із загальної кількості суб’єктів 

господарювання – це фізичні особи-підприємці. Динаміка обсягу реалізованої продукції 

діяльності підприємств у сфері спорту за 2010-2019 роки збільшилась на 557,52%. В цілому, у 

2010 році обсяг реалізованої продукції суб’єктами у сфері спорту становила 1129748,4 тис. 

грн, а у 2019 році значно збільшилась на 5168924,5 тис. грн і становить 6298672,9 тис. грн. 

Збиткова діяльність підприємств у сфері спорту відобразилась на рівні їх рентабельності 

(збитковості). Рентабельність підприємств у сфері спорту змінилась з (-41,2%) у 2010 році до 

(-5,9%) у 2019 році. Що підтверджує, неефективне управління спортивно-оздоровчою 

діяльністю та необхідністю розроблення рекомендацій щодо його удосконалення. 

Можливо погодитися із думкою [2], що організаційна модель взаємодії державно-

приватного партнерства в удосконаленні управління підприємствами спортивно-оздоровчої 

сфери,  повинна враховувати інтереси всіх учасників процесу (рисунок 2).  
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Рис. 2. Організаційна модель взаємодії державно-приватного партнерства в удосконаленні управління 

підприємствами спортивно-оздоровчої сфери 

 

Визначена таким чином модель створює відкриту базу об’єктів спортивно-оздоровчої 

сфери для управління підприємствами на засадах державно-приватного партнерства, яка 

передбачає розширені можливості залучення інвестицій на базі активної взаємодії органів 

державного управління, бізнесу та громади . 
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